_e ENANAAHMNTIKO AIATQNIZMA
evoteacher

EMANAAHNTIKO AIATQNIZMA
B 'YMNAZIOY
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAGHMATIKA
ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)
AIAPKEIA EZETAZHZ : 2 QPEZ

Ofpa 1l
a) Tt ovopadetal TETpaywWVLKH pila evog BeTikou aplBuou;
Movadeg 2
B) Tuyvwpilete yia tnVv ypadLkn moapdotaocn TnG cuvaptnongy = ax+p ;
Movadeg 2

y) Tt Aéyetal nuitovo piog ofelag ywviag w evog opBoywviou Tplywvou;

Movadeg 1
Ofpa 2
a) Na utTtoAoyLoToUV OL TTAPOOTACELG
a= \/28 — |7+V16, B = 4\/?—2— 20,/0,09 + (v8)*
Yy =+vv81
Movadeg 3

B) Na e€etaoete av To TPlywvo Pe pnkn mMAsupwy o, B, y elvat opBoywvio.

Movadeg 2
Ofpa 3

‘Evag mwAntAg maipvel pobo 500 € to pniva kot mooooto 10 % eni twv
TIWANCEWV TTOU TIPAYLOTOTIOLEL.

a) No eEkppAOETE TO CUVOALKO TTOCO Yy Ttou KepSileL Tov pAva,
OUVAPTHOEL TOU TTOOOU X TWV MWANCEWVY TIOU TIPAYLATOTOLEL.

Movadeg 3
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B) Na Bpeite To MOOCO X TWV MWANCEWVY TIOU TIPETEL VAL TIPOYLOTOTIOL OEL
yla va ByaAel puo8o 1200 svpw .

Movadeg 2
Ofpa 4

Aivetal KUKAOG (O,p) pe Bl pia SLAPETPOC Tou. 210 Tplywvo ABI mou eivalt
EYVEVPAUUEVO GTOV KUKAO TO MAKOC TNC TAeUpAc AB eivat ,AB= 8v/3cm
Kal to to€o AB =120°.

a) Na urtoloyioete To pHéTpo Twv ywviwv A,B kat T
Movadeg 1

B) Na umtoAoyioete tig mAeupég ATl Bl kat to epfado tou tplywvou ABI.

Movadeg 1
v) No umtoAoyloete:
1) Tnv aktiva p Tou KUKAOU.

Movadeg 1
2) To pnkog L tou kKUKAoU.

Movadeg 1
3) To epBadov E tou kukAkou Slokou.

Movaéeg 1

1200
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Aivovtal : nu30° = % ,ouv30°= g , €h30°= \/3_§

Kol nu60° = \/2—5 , 6UV60° = % , €060°=+/3 .

KaAn toxn !!
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